

SOU HDBS Cheb - 93. učiliště N.Tagil  
SOU Mariánské Lázně - učiliště veřejného stravování N.Tagil  
Redakce Hraničář Cheb - redakce Tagilskij rabočij  
Pivovar Cheb - Pivovar N.Tagil  
HaR Cheb - Restaurace N.Tagil

1987 - vytvořeny podmínky pro podepsání dohody mezi městy okresu Cheb a okresy N.Tagilu (v delegaci do N.T. Josef Dryk, tajemník ONV Cheb)  
tato dohoda podepsána v květnu 1989  
- Město Cheb (Stanislav Hakr, předseda MěNV) - Leninský okres N.Tagilu  
- Město M.Lázně (Rudolf Kopek, předseda MěNV) - Tagilstrojevský okres N.T.  
v jednání Město Aš - Džeržinský okres N.T.

Dohoda z roku 1969 podepsána na 20 let - proto v květnu 1989 podepsána nová dohoda /za Cheb Miloš Šedivý, tajemník OV KSČ, Jiří Pivrnec, místopředseda ONV a Pavel Stejskal, tajemník OV SČSP, za N.Tagil Semen Barkov, taj. MěV KSSS, Valerij Čerdyncev předseda městského sovětu a Ivan Zemljanuchin, předseda OSČD N.Tagil).

Tato dohoda již vzhledem k politicko společenským změnám v obou zemích nebyla splněna v celém rozsahu, ale přesto některé výrazné body naplněny - navíc právě dohoda Chebu a N.Tagilu zůstala jako jedna z mála v platnosti.

Na základě této dohody splněno:

- byl pozván soubor z N.Tagilu na Mezinárodní festival dechových orchestrů mladých FIJO 1989 a od té doby se soubory z Tagilu účastní všech festivalů.
- došlo k otevření národních restaurací Tagil v Chebu a Cheb v N.Tagilu se specialisty z partnerské země). Nyní jsou sice obě restaurace zrušeny, ale je snaha o jejich obnovu.

K navázání nových kontaktů přispěla dohoda, podepsaná v Chebu 5.12.1993 (za Cheb František Linda, starosta města. za N.Tagil Nikolaj Diděnko, starosta)  
Na základě této dohody pozvalo Město Cheb již 3 x soubor z N.Tagilu na serii vystoupení v Zpč. kraji a 2 x děti z kroužku českého jazyka na prázdninový pobyt, pravidelně přijíždí družstvo střelců z N.Tagilu na mezinárodní střeleckou soutěž do Chebu), OKR SPNV má k dispozici řadu videokazet z N.Tagilu pro činnost jednotlivých organizací, vznikají podmínky i pro rozvoj ekonomické spolupráce a rozvoj podnikatelské sféry založením společného podniku Cheb - Tagil s.r.o. (jednatel p.Pavel Hanykýř).

Podklady: - vyjádření historiků, kroniky OV SČSP, novinové články, dokumentace OKR SPNV Cheb.

Pavel S T E J S K A L  
předseda OKR SPNV Cheb